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ПЕРЕВАГИ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ ДЛЯ ВІТЧИЗНЯНОЇ ЕКОНОМІКИ 

 
Актуальним і назрілим питанням сьогодення для України є євроінтеграційні процеси. Точаться 

дискусії щодо їх доречності та наслідків, які виникнуть після їх реалізації. Уже кілька десятиліть чимала 
когорта науковців приділяє увагу вивченню цього питання,  такі напрацювання акумулюються, і, 
відповідно до змін обставин у реальному часі, трансформуються та сприяють окресленню вектора 
розвитку нашої країни. 

На підставі опрацювання низки літературних джерел [1; 3; 4], позитивного євроінтеграційного 
досвіду пострадянських держав та власних напрацювань окреслимо вигоди для України від 
євроінтеграційних процесів: 1) ЄС – це приклад успішного функціонування ринково орієнтованої 
економіки; 2) можливість залучати кошти для стабілізації економічної ситуації на вітчизняному ринку;  
3) декорупціоналізація українського суспільства через введення прозорих правил та стандартів 
провадження фінансово-господарської діяльності суб’єктами господарювання; 4) взаємоінтеграція 
вітчизняних і закордонних виробників на нових ринках, що сприятиме пожвавленню експортно-імпортної 
діяльності, згладжуванню наслідків від зміни міжнародної ринкової кон’юнктури; 5) активізування 
вітчизняного транспортного потенціалу, оскільки Україна розташована на перетині європейських 
транспортних шляхів; 6) зміна рівня життя та ментальності вітчизняного споживача при формуванні 
інтересів та вимог до продукції; 7) технічна реновація вітчизняної промисловості. 

Факт позитивного фінансового реагування з боку ЄС на ситуацію в Україні (5 березня 2014 р. 
Європейська комісія погодилася надати Україні 11 млрд. євро з позик і грантів ЄС та міжнародних 
фінансових інститутів ЄС на стабілізацію економічної і фінансової ситуації, підтримку політичних і 
економічних реформ, а також всебічний розвиток [2; 5]) підтверджує бажання Європи співпрацювати з 
Україною у всіх зазначених сферах. Таким чином, Україна може мати вигоду від нових торговельних 
можливостей та спрощення доступу до найбільшого ринку у світі: українські експортери отримають 
більш широкий доступ до ринку ЄС, імпортні тарифи будуть знижуватися.  

При реалізації Угоди про асоціацію з Європейським Союзом Україна прийме стандарти ЄС для 
ключових галузей промисловості, і фірми повинні будуть внести певні корективи та інвестувати у свій 
розвиток, що призведе до виробництва кращих і якісніших товарів. Угода визначає ряд промислових 
галузей, в яких наближення до правил і норм ЄС буде призупинено протягом декількох років, щоб 
підвищити якість продукції до європейський стандартів. Цей процес, звичайно, потребуватиме витрат. 
Модернізація української промисловості не може бути зроблена без інвестицій, яких не вистачало за 
останні 20 років. Проте ЄС готовий допомогти фінансово, а також поділитися досвідом та порадами в цій 
сфері. 

Завдяки поліпшенню ділового клімату, Україна буде залучати значні інвестиції з ЄС і решти світу, 
що допоможе модернізувати економіку і стимулювати економічне зростання ВВП. Це створить умови для  
підвищення стандартів життя. Євроінтеграція повинна стати інструментом для саморозвитку економіки і 
суспільства загалом. 

Забезпечення спрямування українського вектору розвитку до євроінтеграції стимулюватиме 
позитивні тенденції розвитку держави, сприятиме впровадженню європейських стандартів якості, 
формуватиме позитивне світобачення нової генерації. 
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